

山东劳动职业技术学院文明创建 工作简报

[2017] 第 53 期

山东劳动职业技术学院文明创建办公室

6 月 8 日

党委书记曹体和深入思政课堂听课并与师生交流

6 月 8 日一早，学院党委书记曹体和来到长清校区 4 号教学楼 4402 教室，听取了思政部教师郑云凤讲授的《毛泽东思想和中国特色社会主义理论体系概论》课。



听课过程中，曹书记凝神专注，认真听取课堂上的每个知识点，并详细记录了教学方法、教学内容、课堂组织、师生互动等教学情况。



课后，曹书记与师生和陪同听课的党委宣传部、学生工作部、思政部、机械工程系负责人进行了座谈。在听取大家的意见后，他充分肯定了思政课老师的教学态度、教学方法及课堂组织。同时结合当前党和国家、省委省政府对高校思想政治工作的新要求，思想政治理论课面临的新形势以及学院实际，就如何立德树人，加强和改进思想政治工作，提高思政课教学质量等问题提出了意见和建议。

肯定了思政课老师的教学态度、教学方法及课堂组织。同时结合当前党和国家、省委省政府对高校思想政治工作的新要求，思想政治理论课面临的新形势以及学院实际，就如何立德树人，加强和改进思想政治工作，提高思政课教学质量等问题提出了意见和建议。



曹书记强调，加强思想政治工作是学校工作的重中之重，思想政治工作必须始终围绕“培养什么样的人”这一重大问题来展开。学院上下要高度重视，加强领导，及时研究解决实际问题。要建立思政工作新机制，创新工作方式方法，形成行之有效的规章制度，有

下要高度重视，加强领导，及时研究解决实际问题。要建立思政工作新机制，创新工作方式方法，形成行之有效的规章制度，有

指导性的开展相关工作。要加强思政队伍建设，特别是思政课教师和辅导员队伍建设，通过组织培训和德育工作研究，提高思政工作能力。要抓好工作落实，强化激励保障，打造特色平台，不断提升思政育人工作质量。真正形成德育工作全员、全程、全方位育人格局。